自然あふれる"天空の森のビアテラス"でクラフトビールを楽しもう! 『OMOHARA BEER FOREST by YONA YONA BEER WORKS』

東急プラザ表参道原宿「おもはらの森」で2018年6月29日(金)~9月17日(月)限定オープン

2018年6月29日(金)~9月17日(月)、東急プラザ表参道原宿の6階屋上テラス「おもはらの森」に、 『OMOHARA BEER FOREST by YONA YONA BEER WORKS(オモハラ ビア フォレスト バイ ヨナヨナ ビア ワークス)』をオープンします。よなよなエール公式ビアレストランYONA YONA BEER WORKSがプロデュースした、ヤッホーブルーイングのクラフトビールがドラフトで楽しめるビアテラスです。



緑あふれる屋上庭園「おもはらの森」は開放的なくつろぎの空間

原宿のシンボルの一つである「東急プラザ 表参道原宿」。その6階屋上に位置する「おもはらの森」は、欅や桂などの高木を配し、訪れた人がくつろげるようベンチや日よけなどを設置しています。誰もが気軽にご利用いただけるオープンスペースのため、女性一人でも気軽にお立ちよりいただける居心地の良い空間です。

クラフトビールと相性抜群のお祭りメニューが夏の気分を盛り上げる

「よなよなエール」や「インドの青鬼」「水曜日のネコ」などヤッホーブルーイングのクラフトビールをドラフトで4種ご用意します。ビールに合わせるお料理は『夏祭りの屋台』をテーマに、クラフトビールと相性のよい「骨付きジューシーチキン」や「クラフトソーセージ」、今年新登場となる「チリドッグ」、「イカたっぷり塩焼きそば」などをご提供します。木々を揺らす風を感じながら、クラフトビールと夏らしいメニューをお楽しみいただけます。

また、気軽にご利用可能なオープンスペースのほかにも、お食事の「宴コース」をご予約いただくとお座席の確保も可能です。本コースでは、祭りセット(やみつき枝豆、ワッフルフライドポテト、一口カリカリタコ焼き、骨付きジューシーチキン)に加えて、クラフトソーセージとイカたっぷり塩焼きそばを盛り込んだボリュームたっぷりのメニューをご用意しています。

News Release

【メニュー】※金額は全て税込

くビール>

- ・よなよなエール
- ・水曜日のネコ
- ・インドの青鬼

・東京ブラック 全て700円

<ビアカクテル>

- ・ベリー&ベリー
- ・マンゴーパイン
- ・つぶつぶキウイ 全て700円

〈フード〉

・骨付きジューシーチキン 750円 ・クラフトソーセージ(1pc) 650円 ・チリドッグ 750円

・イカたっぷり塩焼きそば 800円 ・一口カリカリタコ焼き 600円 YONA
YONA
YONA
YONA
A LE
YONA
A LE

・コールドストロベリーキャンディー 450円

・祭りセット 1,500円 (やみつき枝豆、ワッフルフライドポテト、一口カリカリタコ焼き、 骨付きジューシーチキン)

・宴コース※お座席付、要予約 2,000円 (祭りセット、クラフトソーセージ、イカたっぷり塩焼きそば)



宴コース 祭りセット イカたっぷり焼きそば

「OMOHARA BEER FOREST by YONA YONA BEER WORKS」開催概要

住所 東京都渋谷区神宮前4-30-3 東急プラザ表参道原宿 6階 屋上テラス「おもはらの森」

TEL 03-5458-7576

期間・時間 2018年6月29日(金)~9月17日(月) ※9月は土日祝日のみ営業

平日16:00~22:00

土日祝(お盆<8月10日~15日>含む) 12:00~22:00 (祝前23:00)

※ラストオーダー: フード1時間前、ドリンク30分前

アクセス JR山手線「原宿駅」徒歩4分、

東京メトロ千代田線・副都心線「明治神宮前 < 原宿 > 駅」 出口5徒歩1分東京メトロ千代田線・半蔵門線・銀座線「表参道駅」 出口A2 徒歩7分

その他: 内容に変更が生じる可能性もあります。

雨天・荒天の場合中止となることがあります。

※株式会社ワンダーテーブルが運営します

News Release

YONA YONA BEER WORKSとは

最も多くの種類のヤッホーブルーイングのドラフトビールを味わうことができる、よなよなエール公式ビアレストランです。2013年10月17日、赤坂見附に1号店をオープンし、現在では都内を中心に7店舗展開しています。お料理は、クラフトビールとの相性が良いローストチキンやオリジナルソーセージ、契約農家から取り寄せた産直野菜を使ったメニューなど、豊富に取り揃えています。

株式会社ヤッホーブルーイング



「ビールに味を!人生に幸せを!」というミッションのもと、日本のビール文化にバラエティを提供し、お客様にささやかな幸せをお届けするという想いで、品質にこだわった個性的で味わい豊かなクラフトビールを製造してます。フラッグシップである『よなよなエール』は日本を代表するクラフトビール*としてご好評いただいております。今後もより美味しいビール造りを目指し、お客様に幸せをお届けできるよう努力して参ります。

*クラフトビールとは小規模な醸造所がつくる、多様で個性的なビールのことを指します。

ビアテラス・醸造所への取材依頼、このリリースに関するお問合せ先:

よなよなエール広め隊(広報) TEL:0267-88-6036 press@yohobrewing.com